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Number of attendees = 35
Number of feedback forms submitted = 26




My views were acknowledged and respected and accurately represented.
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N Agree
P Disagree

192%09) B Unsure

7169 % (20)

76.9% Agree
3.8% Disagree
19.2% Unsure




Qur table facilitator was able to effectively support our discussions
impartially.

96.2 % (25)
B Agres
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I Unsure

38% (1)

96.2% Agree
3.8% Disagree




|l increased my understanding about the issues involved in developing a
masterplan for Marina Reserve.
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The workshop provided an appropriate mix of information and discussion.
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76.9% Agree
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7.7% Unsure




| learnt something new.
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80.8% Agree

3.8% Disagree
3.8% Unsure
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423 % (1)

| changed my mind about something.

308 % (8)
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